

ご購入者様各位

訂正のお願い

前略

弊社出版物「平成 24 年版 自動車検査ハンドブック 初版（平成 24 年 4 月刊）」及び「平成 24 年版 自動車検査ハンドブック・付録（製作時期・種別ごとの保安基準の基準内容 抜粋）」におきまして、誤りがございました。お詫びするとともに、加筆訂正をお願い申し上げます。

《平成 24 年版 自動車検査ハンドブック》

変更頁	変更前 ↓ 変更後（ゴシック体変更部分）
179 頁 上から 9 行目 (枠内の上から 2 行目)	《装着の適用を除外することができる自動車》 ◎平成 23 年 8 月 31 日以前に製作された自動車。 ↓ 《装着の適用を除外することができる自動車》 ◎平成 23 年 9 月 30 日以前に製作された自動車。

《平成 24 年版 自動車検査ハンドブック・

付録（製作時期・種別ごとの保安基準の基準内容 抜粋）》

変更箇所（条項）	変更前 ↓ 変更後（ゴシック体変更部分）
保安基準 第 18 条の 2 前部潜り込み防止装置	平成 24 年 9 月 1 日以降製作車で車両総重量 3.5t 超の貨物用自動車 ↓ 平成 23 年 10 月 1 日以降製作車で車両総重量 3.5t 超の貨物用自動車